

令和6年9月25日

お客様・関係者各位

備 後 信 用 組 合

ディスクロージャー誌の一部訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度ディスクロージャー誌の記載内容に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の訂正箇所に記載の部分を訂正いたします。

今後とも当組合へのご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。

記

訂正箇所 第52期 ディスクロージャー誌

P1 ごあいさつ 総預貸額誤記載

16行目

誤 総預金 68,719 百万円、総貸出金 41,610 百万円

正 総預金 68,643 百万円、総貸出金 41,420 百万円

P28 貸借対照表について①：「その他資産」の内訳誤記載

その他資産

内訳「その他の資産」令和4年度 内訳「その他の資産」令和5年度

誤 30,130 誤 163,803

正 41,234 正 174,718

P29 貸借対照表について②：「その他負債」の内訳誤記載

その他負債

内訳「その他の負債」令和4年度 内訳「その他の負債」令和5年度

誤 21,261 誤 23,302

正 31,085 正 42,256

P37 資金運用勘定・調達勘定の平均残高等 利息誤記載

資金調達勘定

うち借入金 利息 令和5年度

誤 1,863

正 1

P39 貸出種類別残高：令和5年度平均残高の誤記載

	誤		正	
	金額	構成比	金額	構成比
割引手形	334	0.81	315	0.76
手形貸付	9,536	23.23	9,547	23.17
証書貸付	30,965	75.44	31,138	75.56
当座貸越	207	0.50	205	0.49
合計	41,403	100.0	41,207	100.00

P53 自己資本の充実度：令和5年度リスクアセット額等誤記載

	誤		正	
	リスクアセット	所要自己資本額	リスクアセット	所要自己資本額
イ. 信用リスクアセット、所要自己資本の合計	33,274	1,330	32,873	1,314
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	34,025	1,361	33,493	1,339
(xi) その他	4,450	178	3,919	156
⑤他の金融機関等の対象資本調達に係る……リスクアセットの額に算入されなかったものの額	-	-	△750	△30
ハ. 単体総所要自己資本額 (イ+ロ)	36,383	1,455	35,982	1,439

【本件に関するお問い合わせ先】

- 総務部 電話番号 084-922-6556
- 受付時間 9時～17時（土日祝日は除きます）

以 上